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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 
Tréninkový program branká ře fotbalu pro mládežnické a juniorské kategorie – 

metodické DVD 

  
Diplomová práce, specifické formy zpracování, je zaměřena na sestavení prvků 

tréninkového procesu fotbalových brankářů. Tyto prvky jsou následně upraveny do 
komplexní řady, která je zpracována pro možnost prezentace do formy metodického DVD se 
zaměření na mládežnický a juniorský fotbal.  

Na začátku práce si autor definuje cíl práce, který rozpracovává do dílčích úkolů. V další 
části práce autor  pečlivé zpracovává rozsáhlé zdroje pramenů, čímž prokazuje zodpovědnou a 
širokou teoretickou podporu zpracovaného tématu. Na základě tohoto rozboru literatury 
sestavuje soubor základních prvků specializovaného tréninku brankářů a jejich následného 
sestavení do tréninkové řady. Zaměřuje se na podporu a rozvoj  pohybového spektra brankáře 
a základní dovednosti, které tvoří současnou náplň činnosti brankáře. Výsledkem teoretické 
přípravy je vypracování scénáře jako předlohy pro zpracování DVD. Zde autor prokazuje 
dostatek trpělivosti, pracovitosti a schopnosti zpracování údajů z různých zdrojů a jejich 
uspořádání do ucelené a přehledné podoby.  

Výsledkem praktické části je přepracování připraveného teoretického obsahu do podoby 
metodického DVD. Úpravu, přehlednost DVD lze hodnotit jako velice zdařilou. Za velice 
precizní považuji zpracování doprovodného komentáře a titulků jednotlivých kapitol. Velice 
dobrá je volba demonstrátorů, jelikož se jedná o brankáře vrcholové nebo výkonnostní 
úrovně.   
   Práci považuji za zdařilou, diplomant prokázal velmi dobrou orientaci v zadané 
problematice,nedopustil se závažných chyb. Tato forma předloženého výsledku se stává 
přínosem pro praxi – např. pro začínající trenéry, ale i pro trenéry pokročilé (nabízející se 
možnost kombinace vlastních tréninkových jednotek). 
   Práci doporučuji k obhajobě. 

   
 
 
 
 
 
 



      
Otázky k obhajobě :   
 
Doporučil by jste zařadit specializovaný trénink brankářů zařadit jako samostatnou 
tréninkovou jednotku nebo jako specializovanou část běžné tréninkové jednotky?    
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